
Najavljene teme 12. sjednice Županijske skupštine Varaždinske županije

29.9.2023.

Polugodišnji  izvještaj  o  izvršenju  Proračuna  Varaždinske  županije  za  2023.  godinu,

izvješće o radu župana za prvo polugodište ove godine, regionalni centri kompetentnosti iz

zdravstva i  poljoprivrede, stipendiranje učenika i  studenata – samo su neke od točaka

dnevnog reda koje će se naći na 12. sjednici Županijske skupštine, a koja će biti održana u

srijedu, 4. listopada ove godine s početkom u 9,00 sati u Skupštinskoj dvorani. Najavio je

to predsjednik Skupštine dr. sc. Josip Križanić, zajedno s pročelnicom Upravnog odjela za

poslove Skupštine i župana Renatom Skoko na konferenciji za medije.

-  Nakon  aktualnog  sata   na  dnevnom  redu  sjednice  vijećnike  očekuje  16  točaka,  a

Skupština će započeti polugodišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna koji je realiziran u

gotovo idealnim vrijednostima oko 50 posto, a naglasak je stavljen na investicije vezane uz

podizanje standarda usluga u zdravstvu. Ujedno župan će podnijeti izvještaj o svom radu

što je i prema zakonu dužan učiniti dva puta godišnje Županijskoj skupštini. Treća točka

dnevnog  reda  donosi  izmjene  koje  se  tiču  projekta  uspostave  Regionalnog  centra

kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj školi Varaždin. Slijede

i izmjene o uspostavi, kao i davanje suglasnosti za zaduživanje za financiranje projekta



Regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi „Arboretum Opeka“. Ujedno, vijećnici

će  raspravljati  i  o  izmjeni  Odluke  o  prihvaćanju  Projekta  obnove  zgrade  upravitelja

kompleksa  dvorca  Šaulovec.  Ovdje  je  došlo  do  promjene  načina  financiranja  zbog

usklađivanja  izvor  i  načina  financiranja  obzirom  da  Ministarstvo  regionalnog  razvoja  i

fondova EU financira dio troškova od 60 tisuća eura – najavio je predsjednik Skupštine dr.

sc. Josip Križanić.

Na dnevnom redu naći će se i Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o stipendiranju

učenika  i  studenata  Varaždinske županije  gdje  se  pravo na izravnu dodjelu  stipendija

učenicima i studentima za posebna postignuća na međunarodnim natjecanjima, osim u

znanju, proširuje i na područje sporta i umjetnosti. Raspravljat će se i o davanju pozitivnog

mišljenja na Nacrt Mreže hitne medicine i sanitetskog prijevoza kojim se podiže kvaliteta

usluga,  kao i  o visini  turističke pristojbe za općine i  gradove na području Varaždinske

županije. Raspravljat će se i o imenovanju novog ravnatelja Županijske uprave za ceste,

kao i  o davanju suglasnosti  na Izvještaj  o izvršenju financijskog plana ŽUC-a za prvu

polovicu godine.

- Usporedba izvršenja Financijskog plana u 2023. godini u odnosu na isto razdoblje prošle

godine bilježi znatno povećanje ukupnih prihoda i primitaka i to za 237%, a odnosi se na

dobivena sredstva  iz  Fonda solidarnosti  EU.  U izvještajnom razdoblju  rashodi  i  izdaci

izvršeni  su u iznosu od 68% godišnjeg plana.  U odnosu prema istom razdoblju 2022.

godine bilježeno je povećanje za 293% - objasnio je Križanić.

Na Skupštini će se dati i informacija o stanju gospodarstva Varaždinske županije u 2022.

godini i prvom polugodištu 2023. godine, izvješće o stanju zaštite od požara na području

Varaždinske županije za 2022. godinu, izvještaj o radu Vatrogasne zajednice Varaždinske

županije  za  2022.  godinu,  prijedlog  rješenja  o  izmjeni  Rješenja  o imenovanju  članova

Savjeta  za  socijalnu  skrb  Varaždinske županije,  kao i  prijedlog  rješenja  o  imenovanju

mrtvozornika  za  pregled  te  utvrđivanje  vremena  i  uzroka  smrti  osoba  umrlih  izvan

zdravstvene ustanove.

Link za preuzimanje materijala za 12. sjednicu Županijske skupštine Varaždinske županije:

https://varazdinska-zupanija.hr/ustroj/skupstina/materijali-za-sjednice.html

https://varazdinska-zupanija.hr/ustroj/skupstina/materijali-za-sjednice.html



